

本报今年首个阿里巴巴天天正能量人物

石日成获5000元正能量奖



本报讯（记者 双红）一位知天命之年的父亲，15年来跑遍大半个中国寻找丢失的女儿，期间还帮助过35个家庭找到失散的孩子。连日来，石日成的感人事迹经大同晚报和大同日报融媒报道后，大家纷纷为这位父亲点赞。近日，经大同晚报推荐，石日成的正能量故事成功入围阿里巴巴天天正能量第423期周评。2月24日，评选结果出炉，石日成的故事感动了合作媒体评委、正能量合伙人评委以及众多网友，最终以高票获得本期正能量周评奖，获得奖金5000元。据悉。这是本报

今年首个阿里巴巴天天正能量人物。石日成的女儿石晓玉出生于2004年农历三月廿四，在她3岁生日的前一个月，即2007年4月9日17时30分许，在云冈区永定庄矿大南湾家属区与一名小孩玩耍时丢失，一个幸福的小家庭也因此陷入了低谷。15年来，石日成跑遍了大半个中国寻女，期间虽然遭受疾病的折磨和生活拮据的困扰，但他依然不言放弃地走在寻女的路上。10多年的寻女路，最令石日成欣慰的是，在他的帮助下，见证了35个丢失子女家庭的团圆（见大同晚报2月

16日、大同日报融媒2月19日报道）。连日来，关于石日成的正能量故事持续得到读者和网友的关注，大家被这位父亲虽身处困境，依然想方设法给他人带来温暖的精神所感动，纷纷加油、鼓劲，积极转发其女晓玉丢失的信息，希望他们一家能早日团圆。

24日上午，记者第一时间将获得阿里巴巴天天正能量人物的消息告诉了石日成。石日成感动地说，他原本是向媒体求助寻找女儿的，没想到阿里巴巴天天正能量这个平台给了他这份荣誉，让他深深地感受到来自每一个陌生人给予他的关爱与温暖，漫漫寻女路，他并不孤单。

细读天天正能量给他的颁奖词，更能深切地感受到正能量故事给予我们的向阳而生、向善而立、向美而行的力量。颁奖词这样写道：15年寻女路，他踏遍大半个中国。自家尚未团圆，他却助35个家庭结束了骨肉分离的噩梦。每年花三四个月专程找寻，桥洞和马路是他的“避风港”；脆弱和疾病频频造访，揪心的思念是他的“强心针”。他本是一个深陷不幸的人，却给灰心者做光，为看不到前路者传递希望。我们祝福他，望团圆这束光早些照进他的生命，伤恸总能熬过，相聚终会来临。

据介绍，天天正能量是阿里巴巴集团联合本报在内的全国100多家媒体共同打造的大型公益开放平台，以“传播正能量、弘扬真善美”为宗旨，面向全社会寻找、奖励凡人善举，目前已投入公益金9000多万元，有上万名各行各业的基层群众获得了奖励。去年，大同日报社以大同晚报为主体，与阿里巴巴“天天正能量”公益事业部开展项目合作以来，共有4篇报道获得“天天正能量”奖项，其中2篇为周评奖，2篇为特别奖。另外，有5篇新闻报道入围周评。今年，大同日报社将进一步加大报道力度，通过一个个微善，聚起大爱，点亮城市的每个角落。



大同晚报 阿里巴巴 天天正能量

明查+暗访

我市部分公共场所疫情防控问题多

本报讯（记者 丁亚琴）按照市新冠肺炎疫情防控工作领导小组安排，2月24日，市委宣传部、市公安局联合市卫健、市场监管、商务等部门和新闻媒体，深入我市部分药店、银行、商场等公共场所，从门口测体温、查验“两码”，到疫情防控工作人员配备、是否在岗等情况进行明查暗访。

24日下午，明查暗访组一行来到武定北路，首先走进同仁医药连锁店，入口处桌子上虽然摆放着《进店顾客登记表》、洗手液及测温枪，但无工作人员值守。店内工作人员将口罩拉到下巴上与顾客交谈。“门口没有工作人员测温、查码吗？”“顾客买退烧药需要登记吗？”……当明查暗访组询问负责人时，对方表示是因为工作人员有事离开一会儿，今后会严格落实疫情防控措施。

接着，明察暗访组来到正大精品猪肉店、维豆干果店。两家店铺都存在工作人员未佩戴口罩情况，工作人员也未对进店

的顾客进行测温、查验“两码”，更未提醒顾客佩戴口罩。当明查暗访组询问有没有进店顾客信息登记时，对方以领导拿走了、暂时找不到为由，未能提供。明查暗访组叮嘱相关负责人要落实好疫情防控措施，准确掌握进店顾客信息。

移动营业厅疫情防控措施“零落实”。大厅入口处既无工作人员测温、查验“两码”，也无明显的疫情防控提示语，店内工作人员和顾客大部分未佩戴口罩。山西银行武定北路支行同样存在疫情防控敷衍了事的情况，入口处的桌子上虽然放置了洗手液、测温枪等防疫物资，但无工作人员值守。当明查暗访组成员进入时，工作人员上前询问“您要办理什么业务？”，并未对其测温、查验“两码”。此外，记者还注意到，来访人员信息登记表停留在2月12日。

爱琴海商城入口处不仅循环播放疫情防控提示语，而且放置了测温机器人。两位

工作人员严格查验顾客“两码”，并提醒顾客戴好口罩。遇到无智能手机的老年人，工作人员会详细询问信息，并帮助登记相关信息。记者在出口处注意到，由于无工作人员值守，有部分顾客为“方便”，直接从这里进入商场。商场内随处可见未佩戴口罩的工作人员和顾客。金源超市入口处严格落实疫情防控措施，但店内有的工作人员未正确佩戴口罩，有的甚至未佩戴口罩。

“请出示健康码、行程码。”“请您佩戴好口罩。”……思迈乐大药房火车站店和电信营业厅严格落实“亮码+测温+戴口罩”等疫情防控措施。思迈乐大药房门口的电子屏上滚动播放疫情防控提示语，电信营业厅门口贴有“进店请戴口罩”“不戴口罩不得入内”的标识；两店工作人员对每位进店人员逐一进行体温检测、查验“两码”，当有人员进店后就将口罩摘下时，工作人员会上前提醒其佩戴好口罩。



大同市关于寻找次密接人员的紧急通告（第1号）

2022年2月23日，大同市接到一名忻州阳性病例密接人员的协查函，立即进行应急处置，立即对该名人员进行了集中隔离，对其住所进行终末消毒，同步开展流行病学调查。为切实做好次密接人员的排查管控，保护全市人民的身体健康，现将该名人员在我市活动轨迹公布如下：

2月21日晚21:40左右乘坐D5378次动车到大同南站，22:05乘坐31路公交车（车牌号晋B06639D）至119岗附近下车，

后打车（车牌号晋BT4235）于22:49回惠民西城住所，之后无外出。

2月22日09:30左右乘坐28路公交车（车牌号晋B80576）到三医院万民药房，后打车回惠民西城到韵达菜铺后回住所。16:30步走去同泉里万民药房，后自己自驾去美好新里程万民药房，18:00自驾去巴渝火锅就餐，18:40左右自驾回惠民西城住所，之后无外出。

2月23日10:17自驾去三医院万民药房，10:30左右自驾去美好新里程万民

药房，11:11自驾去新华街思迈乐大药房，11:56自驾去东风里万民药房，后自驾回惠民西城住所，之后无外出。

请与上述时间段行动轨迹有过交集的人员，立即与大同市平城区疫情防控办联系（15333629220），主动向所属地社区（村）报备，并配合有关部门做好各项防控措施。如有发热、干咳、乏力、咽痛、嗅（味）觉减退等症状，请立即报告属地村（社区），等待疫情防控工作人员后续处理。对不报、瞒报、谎报造成疫情扩散等

严重后果的，公安机关将依法严肃追究法律责任。

请广大居民不要恐慌，不造谣、不信谣、不传谣，强化个人防护意识，前往餐馆、商超、酒店等公共场所时，配合做好扫码、测温、戴口罩、一米线等疫情防控措施，尽早完成新冠疫苗加强针接种，共筑我市疫情防控屏障。

大同市新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室